



В Белорусской государственной академии связи состоялся прием делегации

25 ноября академия принимала делегацию (руководители образовательных учреждений и специалисты) из России и Казахстана, следующую транзитом через Республику Беларусь на EuroSkills 2016 в Швецию. Как отметили гости, им интересен опыт белорусских вузов по участию в соревнованиях международного уровня.

Академия связи уже не первый год принимает участие в данном престижном конкурсе. Главные эксперты WS Belarus, преподаватели академии Ильющенко Сергей и Рябычина Ольга, провели мастер-класс по компетенциям «Информационные кабельные сети», «Сетевое администрирование», «Веб-дизайн», рассказали об опыте участия в международных соревнованиях профессионального мастерства WorldSkills (СНГ+, Казань, май 2015г.; 43-й чемпионат Worldskills Competition-2015, 11-16 августа, Сан-Паулу, Бразилия, 2-й Республиканский чемпионат WorldSkills Belarus, май 2016), остановились на особенностях подготовки обучающихся к соревнованиям.

К сведению: Движение EuroSkills (euroskills2016.com) является европейской региональной составляющей движения WorldSkills (<https://www.worldskills.org>), которое охватывает весь мир. Первоначально идея зародилась в середине 20 века в Европе и заключалась в популяризации профессионального образования и рабочих профессий. К настоящему времени это движение по сути во многом формирует тенденции, принципы и ценности профессионального образования во всем мире. В его рамках устанавливаются единые мировые стандарты, критерии формирования и оценки профессиональных компетенций, которые затем переводятся на национальном уровне в рамки государственной политики. В силу этого WorldSkills стало очень влиятельным движением во всем мире. Если говорить в упрощенном виде, то учреждения профессионального образования должны выстраивать свою методическую, образовательную и практическую деятельность с опорой на эти стандарты и требования.

WorldSkills и EuroSkills проводят чемпионаты профессионального мастерства и компетенций среди молодых людей соответственно мирового и европейского уровня. В этом году Гетеборг принимает чемпионат EuroSkills 2016. На него приедут национальные команды из нескольких десятков европейских стран, включая Белоруссию.

В состав национальной команды вошли студенты Белорусской государственной академии связи Ладутько Алексей и Кучко Валерия.

Мы желаем нашим ребятам победы!

Source URL:

<https://mpt.gov.by/v-belorusskoy-gosudarstvennoy-akademii-svyazi-sostoyalsya-priem-delegacii>